

SVETE MAŠE V BAZILIKI NA PTUJSKI GORI

31. navadna nedelja
2. november 2025

nedelja 2 november	SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH	8.00 10.00 16.00	za † Antona Kupčiča za farane za † Antona (obl.) in Adelo Pulko ter Stanka, Marijo in Antona Kozoderca za †† starše Anico in Alojza Stajnko
ponedeljek 3 november	Viktorin Ptujski, mučenec	7.30 18.00	v zahvalo in prošnjo Mariji za zdravje za blagoslov in varstvo Sonje v bolezni in težki preizkušnji za blagoslov družine Pinter za † Mirana Gajserja
torek 4 november	Karel Boromejski, škof	7.30 18.00	za †† brate, sorodnike in dobrotnike za ozdravitev, osvoboditev in spreobrnitev družine Tadič in prijateljice za † Dragico, dva Štefana Gluhaka ter Sašota Kranerja za † Veroniko Dvoršak
sreda 5 november	Elizabeta in Zaharija, starši Janeza Krstnika	7.30 18.00	za blagoslov živih in †† iz družine Ostovršnik za nerojenega otroka za vse †† (spomini ob 1. novembru) za † dr. Stanislava Ovniča in dušno zdravje vseh nj. sorodnikov
četrtek 6 november	Lenart, opat – <i>četrtek pred prvim petkom</i>	7.30 18.00	POKOPALIŠKA KAPELA: za nove duhovne poklice ter stanovitnost in svetost poklicanih za † očeta Alojza Kmetca, 30. obletnica za † Štefana Mallyja in starše Pečnik
petek 7 november	Marija Assunta, misijonarka – <i>prvi petek</i>	7.30 18.00	za blagoslov podjetja in rešitev iz težkih situacij za zdravje in ljubezen Filipa Rukena za † Janeza in Kristino Grašič, † rodbino in † Alojza Štebiha
sobota 8 november	Bogomir, škof – <i>prva sobota</i>	7.30 10.00 18.00	po osebnem namenu za † Marijo Režonja za † Majdo Bedenik v zahvalo za Božje varstvo družine, za srečno operacijo in nadaljnjo priprošnjo za zdravje
nedelja 9 november	32. navadna nedelja – posvetitev lateranske bazilike	8.00 10.00 16.00	za † Jožico Jeza za farane za zdravje in blagoslov v zahvalo za 50 let poroke in prošnja za varstvo otrok in vnukov za blagoslov pri poslanstvu ter za pomnožitev vere, upanja in ljubezni za Marka Plejiča

O Z N A N I L A

Jutri bo zvečer po sveti maši seja ŽPS. Vabljeni člani! Vabila in gradivo dobite v zakristiji!

Verouk ta teden spet po urniku.

V torek (4. 11.) vabljeni na biblično skupino, ki poteka vsak drugi torek ob 19.00 uri na župnišču v Cirkovcah – vabljeni tudi iz drugih župnij.

V četrtek (6. 11.) obhajamo god sv. Lenarta, zavetnika naše pokopališke kapele. Ob tej priložnosti bo jutranja sveta maša na pokopališču.

Še so v baziliki na razpolago posebne sveče, jih prejmemo s strani Karitasa. Del sredstev darov, ki jih boste namenili za nakup sveč bo namenjen delovanju Karitasa.

Srečanje zakoncev jubilentov bomo imeli 16. novembra pri sveti maši ob 10.00 uri. Jubilanti, ki letos obhajate okrogle obletnice poroke, se prijavite na župnišču.

Prvi dnevi v mesecu:

- četrtek pred prvim petkom, ko bomo po večerni sveti maši molili za duhovne poklice; tokrat molitev pripravljajo bralci Božje besede;
- prvi petek, ko bomo obiskali bolnike po domovih;
- in prva sobota, ko bomo imeli molitveni romarski shod – začnemo z molitvijo pred Najsvetejšim ob 17.00 uri, sledi sveta maša, po maši pa še krajša molitev za ozdravljenje.

Nocoj pa lepo vabljeni v Cirkovce in sicer bo ob 19. uri koncert v duhu današnjega dne, pri katerem bodo pod vodstvom Daniela Tementa sodelovali Komorni zbor Kor (Markovci), mednarodno uveljavljena sopranistka Nika Gorič in baritonist Georg Klimbacher, projektni simfonični orkester ter domači organist Luka Gojkošek. Koncert bo posvečen vsem rajnim. Nocoj ob 19. uri v Cirkovcah. Vstop je prost!

Verski tisk:

- časopis Družina,
- župnijski list za november in
- Marijanski koledar za leto 2026 po ceni 4,00 € (dobite ga v zakristiji ali v župnijski pisarni).